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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
CONSELHO DO CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2013 DO CONSELHO DO CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL


Aos dois dias do mês de abril de dois mil e treze, às dezenove horas e quinze minutos, no auditório do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se para a primeira sessão ordinária do Conselho do Campus, Carlos Augusto Fernandes Dagnone, Cátia Tavares dos Passos, Fernando Zatt Schardosin, Cladir Teresinha Zanotelli, Henrique Von Hertwig Bittencourt, Lisandro Tomas da Silva Bonome, Luís Cláudio Krajevski, Joaquim Gonçalves da Costa, Mariano Luis Sanchez, João Costa de Oliveira, Paulo Henrique Mayer, Humberto Rodrigues Francisco, Luana Pavan Bittencourt e Fábio Canapini 1. Expediente: 1.1. Comunicados, Carta de renúncia do representante docente Alexandre Manoel dos Santos, Prof. Luis registra que não concorda com os pontos apresentados no pedido de renúncia, mas concorda com o direito de renúncia do membro. Posse do membro docente Humberto, Prof. Cátia assume como membro nato de coordenadora do curso de engenharia de alimentos. 2. Ordem do dia: Solicitado retirar o ponto 2.2 que trata dos projetos de prédios da UFFS em função do proponente prof. Bruno não estar presente, apresentar na próxima sessão. 2.1. Levantamento dos docentes em doutorado, Apresentado pela Coordenadora Acadêmica Cladir o perfil dos docentes em doutorado, com previsão de término, iniciados após o ingresso na carreira docente da UFFS, sendo 40 doutores, 16 mestres e 10 doutorandos, destes 3 ingressaram no doutoramento, 2 retomaram e 5 ingressaram na UFFS com doutorado em andamento. Com previsões de término de 1 em 2013, 3 em 2014, 2 em 2015, 1 em 2016, 3 em 2017 e solicitado registro pelo presidente que a situação do docente Alexandre Manoel que possui pedido deste 2010 com dedicação semanal de dez horas para doutoramento, prof. Luis informa que a PROPEG está realizando documento de política de saída para doutoramento e poderá ser aprimorado, e sugere que o documento seja avaliado por comissão do campus o mais breve possível. Prof. Paulo informa que desde o início foi incentivado que os ingressantes continuassem com os programas, visto que não havia política institucional. O benefício para a UFFS foi considerado nesta decisão, os pedidos deverão ser avaliados pelo conselho, deverão ser apresentados programa de substituição de aulas e avaliada a viabilidade de sua aplicação. Prof. Cátia indicou considerar regras nos colegiados para avaliar os pedidos de distribuição das disciplinas. Prof. Luis concorda com avaliação pelo colegiado, no início foi informado que não era possível saída institucional para os ingressantes; Prof. Henrique pede para aguardar o documento e aprofundar a discussão. Prof. Paulo considera para o conselho ratificar a decisão dos colegiados. Prof. Luis considera que o colegiado decida e homologue suas decisões. Prof. Paulo considera o conhecimento do colegiado para tomada da decisão. Prof. Humberto solicita política de resguardo pela falta de docentes que demanda que outros ministrem disciplinas que não foram solicitadas em seu  concurso. Prof. Luis considera que esta definição pode ser regrada pela coordenação de cursos e direção do campus em reunião administrativa. Posse do membro docente Lisandro em substituição da vaga anteriormente ocupada pela Profa. Cátia. 2.3. Reivindicação do Diretório Central dos Estudantes, Discente Eloir apresentou à mesa a reivindicação de espaço físico em terreno do campus para diretório e fez leitura do documento entregue ao presidente. Fernando pede mais detalhes além do espaço físico. Prof. Cátia considera justo o pedido, mas lembra as finalidades deste espaço.  Eloir apresentou que será espaço para além de guarda dos documentos, realizar reuniões, encontros, manifestações e discussões de interesse, haverá espaço provisório no campus definitivo. Fernando considera cessão de uso do espaço, consulta realizada em todos os campi no espaço dentro do prédio, mas não em terreno fora do prédio. Prof. Carlos considera importante o espaço, pergunta a fonte de recursos do diretório para construção e manutenção. João Costa concorda com a solicitação, a forma de tratamento que os acadêmicos recebem da instituição, a promoção de cultura no espaço. Eloir explicou a busca por campanhas para recursos, promoções de arrecadação com objetivo da construção. 3. Encerramento: 3.1. Assuntos Gerais, Expansão dos cursos profa. Cladir informa que a política foi apresentada aos docentes o levantamento de dados pelos membros do conselho, na reunião docente surgiu a demanda por dados técnicos, e ter o documento pronto. João Costa informa que no dia 15 de abril este assunto será debatido no conselho comunitário e no dia 18 de maio com outras entidades em seminário de expansão e desenvolvimento da UFFS, e que em junho serão reunidos todos os campi para definição do documento final. Mudança e obras do Campus, Prof. Paulo informa que é importante a ida para agilizar o andamento dos acabamentos das obras, fornecimento de água provisório, poço artesiano não está pronto, empresa lenta nas atividades, energia será por gerador para fornecimento provisório, até dia 19 próximo não estará pronto a rede lógica, mas independente a ocupação do prédio é necessária. Apesar dos esforços o andamento é lento, acionar judicialmente pode ser pior para o campus, no ministério público federal a força pode ser maior para pressionar a empresa. Fernando informa que o espaço será maior para o campus, internet via rádio provisoriamente, depósito de materiais do bloco A para o bloco de laboratórios, móveis estão sendo transportados, desde dia primeiro de abril, auditório será usado como sala de aula e para reuniões, elevador não estará pronto, telefone será por voip. Prof. Paulo informa que necessidade básica é água, energia e trevo de acesso provisório. Nada mais havendo a tratar, Fábio Canapini, secretário ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente. 

Fábio Canapini ______________________________________________________________________
Paulo Henrique Mayer ________________________________________________________________
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